



PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA

CNPJ: 18.677.591/0001-00

Av. Delegado Waldemar Gomes Pinto, 1.624 | Ponte Nova | Extrema/MG |

CEP 37640-000 | (35) 3435-1911

www.extrema.mg.gov.br

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Processo licitatório nº **000270/2024**

Pregão Eletrônico nº **000113/2024**

Objeto: **LOCAÇÃO DE VEÍCULOS TIPO VAN.**

Justificativa:

O Agente de Contratação, Sr. Kelsen Luiz Rodrigues Gonçalves informa a retificação do ITEM 14.1 DO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL publicado anteriormente pois estava ausente a informação quanto ao prazo de entrega dos veículos. Assim sendo, com o adendo de informação, a redação do item ficará da seguinte forma:

- Onde se lê:

“14.1. Entrega: o licitante vencedor se obriga a entregar o objeto deste certame no prazo máximo estipulado, sem possibilidade de prorrogação de prazo de entrega, contados a partir do recebimento da Autorização de Fornecimento. Os veículos deverão estar de acordo com o Termo de Referência e Contrato, caso esteja em desacordo com as especificações e condições, deve a CONTRATADA substituir no prazo máximo de até 20 (vinte) dias corridos, o veículo que apresentar divergência;”

- Leia-se:

*“14.1. Entrega: o licitante vencedor se obriga a entregar o objeto deste certame no prazo máximo estipulado qual seja, **até 10 (dez) dias úteis**, sem possibilidade de prorrogação de prazo de entrega, contados a partir do recebimento da Autorização de Prestação de Serviços. Os veículos deverão estar de acordo com o Termo de Referência e Contrato, caso esteja em desacordo com as especificações e condições, deve a CONTRATADA substituir no prazo máximo de até 20 (vinte) dias corridos, o veículo que apresentar divergência;”*

Dessa forma, fica alterada a Data e horário para início da sessão pública conforme segue:

www.ammlicita.org.br

Data: 24/09/2024 - Horário: 09h (nove horas) – HORÁRIO DE BRASÍLIA

Extrema, 09 de setembro de 2024.

Kelsen Luiz Rodrigues Gonçalves

Agente de Contratação